

О ГАЗЕТЕ

В каждом номере — подарок

Уважаемый редактор «Орловской правды» Александр Николаевич, здравствуйте! Большое спасибо вам за умение доставлять своим читателям радость. Особая благодарность за статью «С Тургеневым о нашем времени» в номере за 6 июня 2008 года. Я читаю газету много лет и всегда нахожу в ней интересные и поучительные материалы.

По состоянию здоровья не выхожу из квартиры, поэтому многое интересное, что происходит в городе и области, проходит мимо меня. Только из вашей газеты и узнаю обо всём. Открытием для меня стало известие о музее М.М. Бахтина, о котором я узнала из статьи «Москва рукоплещет Орлу» (номер за 27 июня). Спасибо огромное за такие подарки.

Доброго здоровья, долголетия и благополучия редактору газеты, всему коллективу редакции и вашим семьям.

Вера ОГРИЗКО.
Орловский район.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Школа имени героя

Нельзя воспитать человека порядочным, если не воспитывать в нём чувство патриотизма. Считаю, что в какой-то мере эту задачу помогает решать и наш школьный военно-патриотический музей, посвящённый истории боевой славы 308/120 гвардейской дивизии, первым командиром которой был Герой Советского Союза генерал-майор Л.Н. Гуртьев.

Благодарим Орловский областной комитет ветеранов войны и военной службы в лице его председателя Анатолия Ивановича Сухорукова за помощь в оформлении этого школьного музея. Спасибо вам большое!

А. МУСИК.
Директор школы № 20
города Орла.

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Завтра — День Воздушно-десантных войск

Эти стихотворные строчки не безупречны, но их автор из тех, кто пережил, кто видел всё, о чём пишет, и поэтому получилось очень искренне.

* * *

Пройдут года, но снова будет лето,
2 августа наденем свой берет.
И вспомним, братцы, голубое небо,
Аэродром и как встречал рассвет.

Ведь купола — они ромашки в небе,
Мурашки в теле, как перед прыжком.

Ну что, ребята, выпьем в самом деле,
И песни под гитару мы споём.

Мы пьём за тех, кто не искал покоя,

БЛАГОДАРНОСТЬ

Спасибо нашему депутату

Мы хотим рассказать о достойном, добром, душевном человеке и умелом руководителе — о генеральном директоре ОАО «Агрофирма «Мценская» Николае Александровиче Жернове. Когда в нашей стране начались реформы и многие сельхозпредприятия обанкротились, Николай Александрович не только сумел сохранить возглавляемое им предприятие, но и не позволил, как говорится, «ни одного гвоздя унести». Не зря люди оказывают Жернову доверие и уже два раза подряд его избирают депутатом областного Совета.

При его активном участии и спонсорской помощи — он выделил строительные материалы — отремонтировали Дом культуры в Первом Воине. А народному хору, который действует при Доме культуры, Николай Александрович помог с приобретением хороших сценических костюмов. Когда потребовался ремонт Отрадинской больницы, опять же оказал помощь депутат Жернов. Работавшим в агрофирме предоставляются социальные пакеты при рождении ребёнка, вступлении в брак, проходах в армию.

Мы призываем всех руководителей ор-

ганизаций и предприятий нашей области, всех депутатов брать пример с Николаем Александровичем.

От всего сердца говорим большое спасибо своему депутату и руководителю и желаем успехов в трудовой деятельности и на посту депутата.

Жители деревень Первый Воин, Второй Воин, Болотово, Азарово, Каменево, Железница, Константиновка, села Сергиевское, санатория «Войново» Мценского района.
(23 подписи.)

УВАЖАЕМЫЕ**ЧИТАТЕЛИ!**

Мы ждём ваших писем

по адресу:

302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



УЧИТЕЛЯ И УЧЕНИКИ

40 лет спустя

В Богдановскую школу, что в Урицком районе, я пришла в 1964 году. Мне дали часы биологии, географии и классное руководство в шестом классе, где было около сорока учеников. Дружные трудолюбивые ребята, с которыми легко было работать. Помню очень активных Л. Алехину, Т. Таратынову, Т. Гнеушеву, Н. Азарова, Г. Алымова, В. Макееву и других.

В школе часто проводились праздники, где звучала музыка. В проведении вечеров большую роль играл наш Н. Азаров — он сопровождал на баяне. Пос-

ледний звонок у нас был с прощальным маршем. Многие плакали.

Вспоминаю производственную практику, которую ввели в девятом классе в 1966 году. Было образовано два звена. Девчата обрабатывали свеклу, а мальчики ремонтировали телятники, коровники. Ночевали в палатках. Дежурили учителя И.М. Чесноков, Ю.Т. Козлов, Ю.Ф. Жеронкин. Все они ушли в другой мир. Вечная память и покой им.

За хорошую работу моих ребят наградили путевкой, и мы побывали в усадьбе И.С. Тургенева.

Спустя 40 лет, в июне 2008 года, мои выпускники встретились. Они навестили и меня. Мы вспомнили всех одноклассников. Многих уже нет. Пусть земля им будет пухом. Вспомнили ребята и свое детство. Сравнили себя с внуками.

Спасибо вам, мои выпускники 1968 года, большое спасибо, что не забываете. Спасибо за письма, за подарки, за цветы. И еще я очень благодарна за подарок, который вы мне подарили в этот день. Подарок этот оказался целебным, я избавилась от кашля.

А. АБАУЛИНА.

ТЕЛЕЗРИТЕЛЬ ВОЗМУЩАЕТСЯ

Трудно становится жить, когда чувствуешь, как тебя дурят на каждом шагу. Я пользуюсь услугами ЗАО «Антенна-Сервис». Недавно из программы кабельного телевидения исчез канал «Ностальгия», который я смотрела с удовольствием. Вместо него появилось непонятно что. Разве можно вот так, без предупреждения и без согласия зрителей, менять каналы?

В. БАЖЕНОВА.
г. Орёл.

Ностальгия по «Ностальгии»

Мы обратились за разъяснениями в ЗАО «Антенна-Сервис» с единственным вопросом: почему убрали «Ностальгию»? Нам ответили, что на кабельном телевидении существует несколько так называемых тестовых каналов. То есть эти каналы по решению руководства акционерного общества могут быть заменены на другие и не один раз. В данном случае вместо «Ностальгии» появился менее известный ши-

рокому зрителю «Новый иллюзион».

Но основная масса программ — постоянные и замене не подлежат согласно договору. Кстати, вся эта информация должна быть оговорена в договоре, который подписывает каждый пользователь кабельного телевидения с обслуживающей его организацией.

На эти тонкости следует обратить внимание тем, кто только собирается подключиться к кабельному телевидению.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Пойдём в кино!

Что ж такое творится! В орловских кинотеатрах — одни американские боевики или чудовищные мультфильмы. Куда исчезли из проката нормальные отечественные фильмы? Хотя бы в День Победы или в день освобождения города можно предложить ветеранам хорошую киноленту о военных событиях.

Алексей Иванович.
Ветеран войны.

— Мы согласны и в будние дни устраивать сеансы военных картин, так ведь нет зрителей на эти фильмы, — объяснили нам сотрудники кинотеатра «Победа» в городе Орле. — Объявили мы на День Победы сеанс военного фильма (причем для ветеранов — бесплатно), но пришли только семь человек.

Примерно такое же мнение высказали и в других кинотеатрах города Орла. Порадовал лишь «Современник». Как пообещали в ОАО «Орёлкиносервис», 5 августа в этом кинотеатре будет демонстрироваться документальный фильм об Орловско-Курской дуге.

Возможно, отсутствие «киношной» активности среди ветеранов связано с тем, что в эти знаменательные дни много хороших фильмов транслируется по телевидению.

Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.